
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Taruna Negara 

Kelompok / Semester : B (Usia 5-6 tahun) / II 

Tema : Rekreasi 

Sub Tema : Pantai 

Alokasi waktu : 120 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menunjukkan sikap berdoa dengan tertib 

2. Anak dapat menunjukkan sikap tata aturan di kelas 

3. Anak dapat menyebutkan cara menjaga kelestarian alam 

4. Anak dapat bercerita tentang pengalaman wisata ke pantai 

5. Anak dapat menyanyikan lagu “pantai” 

6. Anak dapat mengenal konsep bilangan melalu menghitung jumlah gambar 

7. Anak dapat menyebutkan huruf dan menulis kata “pantai kelapa, pasir, ombak, perahu, 

kerang, laut” 

8. Anak dapat menunjukkan karya seni melalui kreativitasnya melalui kegiatan kolase 

menggunakan pasir 

9. Anak dapat menunjukkan Gerakan motoric halus melalui kegiatan melipat origami 

 

Kompetensi Inti (KI) 

a. Sikap spiritual ; 1.1 

b. Sikap sosial ; 2.6 

c. Pengetahuan ; 3.3-3.6-3.12-3.15 

d. Keterampilan  ;4.3-4.6-4.12-4.15 

Kompetensi Dasar (KD) : 

Nilai agama dan moral 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 

Sosial emosional 2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan 

sehari-hari untuk melatih kedisiplinan 

Fisik motoric 3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk 

pengemabnagan motoric kasar dan motoric halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric kasar 

dan motoric halus 

Kognitif 3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di 

sekitar yang dikenalnya 

Bahasa 3.12 Mengenal keaksaran awal melalui bermain 

4.12 menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai 

bentuk karya 

Seni 3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

4.15 menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan 

berbagai media 

Materi Kegiatan : 

 Mensyukuri nikmat Tuhan 



 Menyebutkan cara menjaga kelestarian lingkungan alam 

 Bercerita tentang pengalaman wisata ke pantai 

 Mentaati aturan tata tertib 



 Menyanyi lagu “pantai” 

 Mengenal konsep bilangan menghitung jumlah benda pada gambar 

 Menirukan tulisan “pantai kelapa, pasir, ombak, perahu, kerang, laut” 

 Kolase gambar menggunakan pasir 

 Melipat origami membentuk perahu 

Materi Pembiasaan : 

 Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 Mengucapkan salam saat masuk dan keluar kelas 

 Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

 Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

Alat dan bahan : lembar kegiatan anak, lem, pasir, pensil, origami 

Metode Pembelajaran : Bercakap-cakap, Tanya jawab, Pemberian tugas 

Tehnik Penilaian : Percakapan, Unjuk kerja, Hasil karya 

Alat penilaian : cek lis, hasil karya, catatan anekdot 

Indikator Hasil Pembelajaran : 

a. Anak dapat mensyukuri nikmat Tuhan  

b. Anak dapat mentaati tata tertib aturan kelas 

c. Anak dapat menceritakan kembali pengalaman wisata ke pantai  

d. Anak dapat menghias gambar dengna kolase menggunakan pasir 

e. Anak dapat menghitung benda dan menuliskan lambang bilanganyya 

f. Anak ddapat menulis kata “pantai kelapa, pasir, ombak, perahu, kerang,laut” 

g. Anak dapat melipat origami membentuk perahu 

h. Anak dapat menyanyi lagu “pantai” 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PEMBUKAAN (30 menit) 

a. Penerapan SOP pembukaan 

b. Berdiskusi tentang pantai 

c. Bercerita tentang pengalaman anak 

d. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan saat bermain 

2. INTI (60 menit) 

a. Kolase gambar menggunakan pasir 

b. Menirukan tulisan “pantai kelapa, pasir, ombak, perahu, kerang, laut” 

c. Menghitung gambar topi pantai 

d. Melipat origami membentuk perahu 

3. RECALLING 

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan Bersama 

d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

e. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

4. ISTIRAHAT (15 menit) 

a. Bermain bebas di halaman sekolah 

b. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

c. Makan Bersama bekal yang dibawa dari rumah 

d. Merapikan Kembali peralatan makan sendiri 

5. PENUTUP (15 menit) 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

b. Berdiskusi mengenai kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa 

yang paling disukai 



c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan kegiatan untk besok 

e. Penerapan SOP penutupan, berdoa sebelum pulang 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap 



 Mensyukuri nikmat Tuhan, tertib dalam berdoa 

 Mentaati tata tertib aturan kelas 

b. Pengetahuan dan keterampilan 

 Dapat menceritakan kembali pengalaman wisata ke pantai 

 Dapat menghias gambar dengan kolase menggunakan pasir 

 Dapat menghitung benda dan menuliskan lambing bilangannya 

 Dapat menulis kata “pantai kelapa, pasir, ombak, perahu, kerang, laut” 

 Dapat melipat origami membentuk perahu 

 Dapat menyanyi lagu “pantai” 
 

 

 
 

Mengetahui 

Kepala TK Taruna Negara 

 

Guru Kelompok B 

 
 

USWATUN HASANAH, S. Pd 

 
 

EFFI NUR AFIYAH, S. HI 
 

 

 

 

 
 

Pantai 

Jalan jalan ke pinggir pantai 

Bermain pasir putih 

Lihat ombak bergulung gulung 

Sungguh indah sekali 

 
Kiri kanan kulihat karang 

Bermain dengan ombak 

Kiri kanan banyak perahu 

Menuju pulau sebrang 



 PENILAIAN HARIAN 

 TAMAN KANAK-KANAK TARUNA NEGARA 

 USIA 5-6 TAHUN 

TEMA/SUB TEMA ; 

HARI/TANGGAL ; 

KELOMPOK/SENTRA ; 
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Mengetahui 

Kepala TK TARUNA NEGARA Guru Kelas B 

 

 

USWATUN HASANAH, S. Pd EFFI NUR AFIYAH, S.HI 



PENILAIAN MINGGUAN 

KELOMPOK B 

TAMAN KANAK-KANAK TARUNA NEGARA 

TAHUN AJARAN 2021-2022 

Minggu ke 

Hari/Tanggal 

Tema/Sub Tema 
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Mengetahui 

Kepala TK TARUNA NEGARA 

 
Guru Kelas B 

 

 

USWATUN HASANAH, S. Pd EFFI NUR AFIYAH, S.HI 



 

CATATAN ANEKDOT 

TAMAN KANAK-KANAK TARUNA NEGARA 

KELOMPOK B 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 
 

NAMA TANGGAL WAKTU TEMPAT PERISTIWA KD / INDIKATOR CP 

       

 
 

Mengetahui 

Kepala TK 

 

 

USWATUN HASANAH, S. Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

EFFI NUR AFIYAH, S. HI 



 



ANALISA HASIL KARYA ANAK 

 
Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan KD/Indikator CP 

    

 

 

 

 
Mengetahui 

Kepala TK taruna Negara 

 

USWWATUN HASANAH, S. Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

EFFI NUR AFIYAH, S. HI 

 


